

ОБЩИНСКА ВАКАЦИОННА ПРОГРАМА НАШЕ ЛЯТО

Деветото издание на общинската ваканционна програма „Наше лято“, ще стартира на 3 юли от 10,00 часа на фонтаните в центъра на града. Основната цел на организаторите е да предоставят на децата от всички възрасти форми и условия в приятна атмосфера и неформална обстановка за оползотворяване пълноценно на свободното време през лятната ваканция. Могат да се включат както най-малките - шестгодишните, така и най-големите-осемнадесетгодишните. Заниманията са открити както за децата от града, така и за тези, които са на гости на

своите баби и дядовци. В програмата са включени традиционни и любими занимания на децата от всички възрасти-занимания край басейна, велопоходи, стрийтбол, карнавал. През месец август „шампионски майсторски клас“, ще проведе почетният гражданин Мариян Колев със занимания по спортна аеробика. Новост през тази година са предвидени рехабилитационни водни процедури край басейна в ЦДГ 2 с кинезитерапевт Станка Гочева. Както винаги, за финал, за най-активните малчугани ще бъде организирана екскурзия.



Интересно е в Наше лято



Басейнът е любимо място на децата през лятото



Ще ни познаете ли?

А ето и календарът на предвидените занимания:

№	Мероприятие	Дата	Час	Място на провеждане
МЕСЕЦ ЮЛИ				
1	Откриване	03.07.2012г.	10:00	До фонтаните
2	Рисунки на асфалт	05.07.2012г.	9:30	Градски парк
3	Велосъстезание	10.07.2012г.	9:30	Градски парк
4	Караоке купон	12.07.2012г.	16:00	В барчето на общината
5	Един ден в библиотеката	17.07.2012г.	10:00	Читалищна библиотека
6	„Моят домашен любимец“	19.07.2012г.	10:00	Градски парк
7	Баскетбол	24.07.2012г.	9:30	Сп. площадка срещу Общината
8	„В ролята на регулировчик“	31.07.2012г.	9:30	ОУ с. Безмер
МЕСЕЦ АВГУСТ				
1	Пикник С игри на открито	02.08.2012г.	9:30	Хижата
2	Футбол на малки вратички	07.08.2012г.	09:30	Сп. площадка кв.Изгрев
3	Как се става шампион-Занимания по спортна аеробика със световния шампион Мариян Колев	09.08.2012г.	10:00	Спортна площадка център
4	Рисуване върху керамични изделия Работа с хартия. Изработване на оригами	15.08.2012г.	9:30	ОДК
5	Велопоход	16.08.2012 г.	9:30	От ОДК до бензиностанция
6	Тихи игри	21.08.2012г.	10:00	ОДК
7	Весел детски карнавал	23.08.2012г.	17:00	Градски фонтани
8	Екскурзия за най-редовните Плиска-Шумен-В. Преслав-Мадара	28.08.2012г.	08:30	Тръгване Паркинга на Байкал

тервел
ИЗДАНИЕ НА ОБЩИНА ТЕРВЕЛ

ИЗДАВА: ОБЩИНА ТЕРВЕЛ; РЕДАКЦИОНЕН ЕКИП: ДИЯНА ИЛИЕВА, СЕВДАЛИНА КОЛЕВА, ИСКРА БАЛУШЕВА.

ЗОНА
АРТПРИНТ

ОФОРМЛЕНИЕ И ПЕЧАТ: Зона АртПРИНТ, тел. 058 604448, e-mail: office@artprint-bg.com, www.artprint-bg.com



Тервел

ИЗДАНИЕ НА ОБЩИНА ТЕРВЕЛ

разпространява се безплатно

Година VII
брой 13
сряда
27 юни 2012

РУБРИКА

ПРЕДСТАВЯМЕ ВИ

ПРЕСТИЖНИ И ЗАСЛУЖЕНИ НАГРАДИ ЗА УЧЕНИЦИ И ПЕДАГОЗИ ОТ ГР. ТЕРВЕЛ

"Родовата памет разказва - предания и легенди" - 220 наградени и честта да се открие тържествената церемония по награждаването на участниците с думите от твоя творба - такава е равностметката за участниците Симона Димитрова, Рая

"Вълшебният свят на Ангел Каралийчев" за детски произведения по мотиви от творчеството му. В раздел "Рисунка" в III-та възрастова група с трето място е отличена рисунката на Стелиана

организира от международна фестивална програма "Приятелите на България", в партньорство с МОМН, Синдиката на българските учители и Националния дворец на децата,



Представянето в Благоевград

Стефкова и Божидар Иванов - ученици от СОУ "Йордан Йовков", гр. Тервел, завоювали съответно I-во място за Мултимедийна презентация, II-ро и III-то място за есе и архаична снимка.

Руменова Ташкова. Същата е възпитаничка на ШИПИ към ОДК „Малкият принц“ с ръководител Виолета Янкова. В същия конкурс се включиха и други ученици от Тервел. За висока езикова и литературна грамотност, богата фантазия, хуманистичен заряд и нравствени послания в литературните текстове на децата: Николета Ненова, Пламен Костов, Мирослава Стоянова, Ива Пламенова и Анна Митева, всички ЗИП-БЕЛ- V клас се награждават със специалната награда на Двореца на децата гр. София.



Рисунката на Стелияна Руменова

Столична библиотека с директор г-н Михаил Белчев, под патронажа на министъра на образованието, младежта



Рая и Симона са доволни от наградите

"Младите хора са умни, талантливи, находчиви, с отлични технически умения" - това заяви председателя на журито и даде своята оценка за работата на КАФ "Наследници на Орфей" под ръководството на педагога Росица Стратиева.

Приключи националният конкурс на Националния дворец на децата гр. София

Ученици от СОУ "Йордан Йовков", участници в Клуб за автентичен фолклор при ОДК "Малкият принц" гр. Тервел посетиха гр. Благоевград, във връзка с участие в национална инициатива "За хляба наш", посветена на Деня на земята. През първия ден участваха в награждаване на конкурсни творби посветени на хляба. Клубът получи втора награда в раздел литературно творчество за изготвен албум от Берна Левент, Нина Жечкова, Моника Миткова и Яница Стоянова от VIII клас. През втория ден Златин Стоянов защити проект в частта научна разработка на тема "Пътят на обредния хляб", който беше отличен с диплом и плакет. В националната инициатива участваха общо 1500 участника от цяла България.



Авторите на албума за хляба Яница, Нина, Берна и Моника

и науката. Целите на инициативата са: Поощряване на детското и младежко творческо

Следва на страница 2

ПРЕСТИЖНИ И ЗАСЛУЖЕНИ НАГРАДИ ЗА УЧЕНИЦИ И ПЕДАГОЗИ ОТ ГР. ТЕРВЕЛ

Следва от страница 1

израстване; разкриване на таланта и способностите на младите хора; обмяна на опит между творческите колективи; Насърчаване на труда на педагозите в извънкласни и извънучилищни дейности. В творческата надпревара на първия етап взеха участие 300 педагози, ръководители на състави и школи, работещи в училища, читалища, ОДК и др.

В категория- Извънучилищна дейност специалната награда на Двореца на

децата получиха и трима педагози от ОДК "Малкият принц": Виолета Янкова, Стойка Жекова и Росица Стратиева.

Екип от ЦДГ "Здравец" гр. Тервел бе удостоен с награда и индивидуални грамоти. Участниците от детското заведение представиха своите добри практики чрез писмени доклади. Г-жа Василка Йоргова- старши учител представи доклад на тема: "У всяко дете грее слънце, нека му позволим да свети". Г-жа Дилияна Колева- Главен учител с доклад на тема: "Разноцветни като

дъгата- да опазим красотата на земята". В докладите си те описаха по какъв начин изкуството успява да помогне за доразвиване талантите на децата от детската градина, какво влияние оказва върху цялостното развитие на децата. Директорът на ЦДГ "Здравец" г-жа Диана Йорданова със своята теоретична разработка, относно работа с деца-билингви, бе наградена от Областния управител на Област Добрич за представяне на цялостна и ефективна работа с деца в детските градини в направление "Изкуства".

ОБЩИНСКИ ВЕСТИ

Общината кандидатства за работни места за още 20 човека, които трябва да бъдат обучени и да работят по схема на Оперативна Програма „Развитие на човешките ресурси“, Процедура „Развитие“. Идентифицираните нужди са от работни места за 10 готвачи и 10 строители. Новите работници, които ще започнат обучение, а след него и работа ще заместят хора, които до края на лятото ще приключат участието си в програмата. Всички безработни, които до

момента са обучени по програмата са разпределени и работят по обекти от публичната инфраструктура в Тервел и селата.

Общо 14 безработни мъже от Община Тервел ще бъдат назначени като строителни работници от добричката фирма „Пътно строителство“ АД и варненската фирма „Хидрострой“ АД. Двете фирми бяха избрани за изпълнители на общински обекти, финансирани чрез проекти по Програма за развитие на селските райони. 10 от безработните ще участват в работите по

рехабилитацията на общинските пътища Тервел-Безмер, Тервел-Полк.Савово, Каблешково - Нова Камена. 4-ма ще работят на обекта за рехабилитация на общинския водопровод в с.Каблешково. Дейностите ще започнат, след като Държавен фонд "Земеделие" направи последващ контрол на документите от проведените избор.

Приключи процедурата за избор на изпълнител на услугата „Строителен надзор“ на обектите на общината по Програма за развитие на селските райони. Следващата обществена поръчка, която общината ще обяви по проекта от ПРСР ще бъде за доставка на микробус за дома за стари хора в с.Полк.Савово.

В средата на м.юли ще бъде обявена процедура за избор на строител, който трябва да изпълни изграждането на новите участъци от канализационната мрежа на гр.Тервел, помпената станция, колекторите към пречиствателната станция, реконструкцията на водопроводната мрежа в 33 клона от цялостната ВиК мрежа на гр.Тервел.

На 29 юни Домът за стари хора ще чества първия си рожден ден. По повод на празника си обитателите и персонала на социалното заведение избраха име на дома - „Радост“ и подготвиха тържество, на което канят общината, своите дарители и гости от други домове в региона, с които вече са установили работни връзки и взаимоотношения.

ВИЦ

Само в България...

Само в нашата страна може да се чуе следния диалог:

- Здравей, какво правиш?
- Нищо, на работа съм.

Българинът се слави с това, че намира изход и от най-трудната ситуация. Но повече се слави с това, че успява да намери и вход за нея...

„С ГРИЖА ЗА ВСЕКИ УЧЕНИК“

В ЦДГ "Здравец" град Тервел Община Тервел има сформирана една Подготвителна група. През учебната 2011/2012г. в нея се работи по Националната програма "С грижа за всеки ученик" на МОМН в модул "Осигуряване на допълнително обучение за деца от подготвителни групи". По проекта работиха г-жа Василка Йоргова и г-жа Иванка Йорданова.

Цели на програмата са: Осигуряване на подкрепа за деца от подготвителните групи за достигане на училищна готовност и овладяване на българския език. Осигуряване на възможност за допълнително обучение както на деца с изяви способности, така и на деца, които имат проблеми с усвояването на учебния материал.

Мотивиране на учителите за работа с учениците, отчитайки индивидуалните им способности и интереси. Стимулиране прилагането на иновативни подходи в преподаването и ученето за децата с различни способности.

В търсене на най-подходящия начин за усвояване на българския език от децата от ромски произход педагозите

избраха като най-интригуващ и атрактивен начин за привличане на вниманието им празниците и обичаите на българи и роми и подготовката на музикален спектакъл от подбрани български народни приказки.

Поставихме си няколко задачи:

1. Създаване на позитивна интеграционна среда, атмосфера на толерантност и разбирателство на децата, като се наблегне на това, което ги обединява България.
2. Привличане на родители от ромския етнос в сферата на обучението и възпитанието в детската градина.
3. Интерактивни методи и похвати на педагогическо взаимодействие с

децата.

Целевите групи са 28 деца от Подготвителна група „Детелина“ и родители, които са по-активни и желаят да помагат в дейностите. Ежедневни занимания са четене на художествена литература за запознаване на децата с български народни приказки и тяхното разучаване; рисуване, апликиране. Подготвена е изложба от отпадъчни материали. Организирани са празници с различна тематика - Парад на здравето, Здравословното хранене с представяне на традиционни ястия в България и други шест европейски страни, начин на приготвяне на храната, естетически вид, стихове за всяко ястие и всяка страна. Отбелязани са пролетните празници от Лазаровден до Гергьовден. Проектът приключи с Приказен спектакъл.

Постигнати резултати след проекта: Привлякохме родители и деца от ромски произход в дейностите на детската градина. Установи се постоянно присъствие на децата. Те достигнаха отлично владение на говорим български език и получиха много добра подготовка за училище.



Демонстрираме наученото пред своите родители



Драматизация на приказката Трите прасенца



Приказните герои оживяват в ЦДГ Здравец гр. Тервел